

Pelota Manomanista

Imanol Agirre hace trizas a Laskurain

El vizcaíno, con sus sotamanos y la dejada, deja en evidencia a un rival con nulos argumentos (22-7)

TINO REY TOLOSA

Ayer se cerró la primera jornada del Campeonato Manomanista en el frontón Beotibar de Tolosa con un enfrentamiento entre Agirre, que lució el 'gerriko' colorado, y Laskurain. El dinero de salida se cantó de salida (100 a 90 euros) a favor del delantero de Artea. «Ha pesado en los pronósticos la mayor experiencia que atesora el vizcaíno», expresó el corredor Juan Luis Arrarte. La victoria cayó del lado del vizcaíno: 22-7.

El favorito se puso al mando de la eliminatoria (5-0), fraguando las tesis de la cátedra. El zaguero guipuzcoano, haciendo valer su mayor pegada, logró cogerle, 5-5, y trasladar la incertidumbre a los hombres de la apuestas, que mantenían invariable su pronóstico. Sin embargo, Agirre volvió a imponer su destreza y su casta, y se puso dos tantos por delante en el

marcador: 7-5. Su sotamano, desde cualquier sitio de la cancha y de la forma más inverosímil, fue su principal propuesta, que además le sirvió para sacudirse el dominio que ejerció su rival en el transcurso del peloteo.

La eliminatoria se adentró nuevamente en el terreno del equilibrio, 7-7, y todo indicaba que la victoria la fiaban a muy largo plazo ambos contendientes. Sin embargo, todas las previsiones se fueron al traste. El representante de Asegarce finiquitó el compromiso de una manera contundente. Materializó los 15 tantos restantes de una tacada, 22-7.

Las tablas que atesora

¿Qué pasó? El ganador, sin separarse un ápice de su conocido guión, exhibió su buen hacer y sacó a relucir las tablas que ha atesorado en su densa carrera como profesional. Terminó arrollando al de Aspe. Le metió uno de esos resultados que suelen escocer durante mucho tiempo y son difíciles de digerir.

El desenlace fue un visto y no visto que defraudó a la mayoría de los pelotazales que se dieron cita en el histórico recinto tolosarra. En 38 minutos y 163 pelotazos ter-



ADELANTE. Agirre eliminó a Laskurain en primera ronda. / J. A.

minó un choque que en un principio prometía mucho, y más tarde deparó una resolución rápida y sorpresiva por su amplitud. Al ganador le espera en la siguiente ronda otro guipuzcoano, Kepa Peñagarikano.

Tres saques sumaron ambos contendientes. Fue una jugada que no tuvo gran relevancia. Agirre hizo bien los deberes y supo saltar con nota alta su debut en el Manomanista. No se puede decir lo mismo del derrotado, que ha

vuelto a sufrir un nuevo varapalo y que viene a echar por tierra el estatus que le han otorgado sus intendentes desde su empresa.

La primera jornada del Manomanista ha constituido un éxito para la pelota vizcaína. Tres de sus componentes han saldado sus encuentros con sonoros triunfos. Berasaluce IX se ha deshecho de Eulate, Urberuaga hizo lo propio con el joven Julen Retegi, y el último en dar la campanada fue Imanol Agirre.

Barriola se perderá el Manomanista por una grave lesión en la rodilla

T. R. TOLOSA

La fatalidad viene siendo algo consustancial en la carrera profesional de Abel Barriola. Es su sino. No levanta cabeza. No hay motivos para la alegría y las lesiones no le dan ni una pequeña tregua. El pasado domingo tuvo que abandonar el partido estelar que tenía programado en el Astelena de Eibar cuando el marcador le era desfavorable, 2-5.

Su rodilla derecha rechinó cuando se desplazaba de los cuadros delanteros a los zagueiros a receptionar un envío de Martínez de Irujo. Por sus gestos de dolor y la posterior revisión ocular, los médicos no anticiparon nada bueno. Los malos presagios se ratificaron en la tarde de ayer. El navarro sufre una rotura del ligamento anterior cruzado.

No podrá eludir el quirófano. Los pronósticos indican que deberá permanecer durante seis meses de baja, y por lo tanto se perderá el campeonato Manomanista, competición de la que ostenta el subcampeón. En la final del pasado año Oinatz Bengoetxea le arrebató la 'txapela'. Mala suerte.

¡Entre todos lo conseguiremos!



Ven a animar a tu equipo con una prenda del Athletic y nosotros te sacamos la foto que publicaremos en EL CORREO con tu mensaje de aliento.

Dónde

Tienda de EL CORREO:
Rodríguez Arias, 43. Bilbao

Cuándo

Desde el 14 de abril

Horario

Lunes a Viernes 17:00 - 19:00 h.
Sábado 10:00 - 13:00 h.

EL CORREO